

ТВ-ПРОЕКТ | В приоритетах – пропаганда общечеловеческих ценностей

Телевидение без рекламы



В грядущее воскресенье, 19 мая, официально начинается вещание Общественного телевидения России. В эфире ОТР не будет рекламы, а в приоритетах значатся развитие гражданского общества, просвещение и образование, пропаганда общечеловеческих ценностей.

В первый день вещания в эфир ОТР выйдут программа Гоши Куценко и

Ксени Алферовой о детях-аутистах «Право на счастье», ток-шоу «Прав? Да!», программа «Культурный обмен», выпуски новостей, документальные и художественные фильмы.

Большая часть программ нового телеканала – познавательные: передачи о науке и культуре, качественное документальное и советское кино. Много внимания будет уделяться жизни российских регионов. На ОТР не будет ни рекламы, ни развлекательного контента. «Это будет

оптимистичное телевидение для думающих людей», – сказал генеральный директор ОТР Анатолий Лысенко (на фото).

Согласно указу президента РФ, Общественное телевидение России включено в перечень общероссийских обязательных общедоступных телеканалов. А в соответствии с федеральным законом «О связи», трансляция ОТР осуществляется без взимания какой-либо дополнительной платы с абонентов за прием

и трансляцию этого телеканала.

ОТР должно 19 мая 2013 года автоматически и бесплатно появиться в сетях всех операторов кабельного, спутникового и IP телевидения. Для этого необходимо лишь обновить автоматический поиск каналов на телевизоре. Наземное эфирное вещание ОТР планируется только в цифровом формате DVB-T2. Это означает, что с 19 мая оно начнется во всех населенных пунктах, где такие сети уже работают в тестовом режиме (выяснить, есть ли такое вещание, можно на сайте РТРС). То есть, если вы уже смотрите программы федеральных телеканалов в формате DVB-T/DVB-T2, то к трансляции ОТР легко подключиться, выполнив повторный автоматический поиск каналов.

Общественное телевидение можно смотреть на интернет-сайте <http://otr-online.ru/>, где, кроме прямой интерактивной трансляции, будут доступны ресурсы видеотеки.

Ожидаемое количество абонентов, которым будет доступен телеканал в 2013 году, составит не менее 90 миллионов человек.

ЮБИЛЕЙ

Чтобы музыке учить

ЭЛЛА ГОГЕЛИАНИ

Магнитогорской детской школе искусств № 4 исполнилось 35 лет. На отчетном концерте звучали музыка в исполнении лучших воспитанников и добрые слова в адрес коллектива-юбилера.

У школы «раскрученное имя» – здесь начиналось развитие гитарного искусства в городе. Преподаватели гитары Евгений Манаев и Сергей Камаев были инициаторами проведения в Магнитогорске конкурса гитаристов. В 2002 году прошел первый городской фестиваль-конкурс юных исполнителей, положивший начало традиционному Международному фестивалю-конкурсу гитаристов имени Ивана Кузнецова.

В стенах этой школы учился и набирался мастерства Иван Николаевский, известный ныне российский гитарист, обладатель Гран-при международного конкурса. Его наставником был Сергей Камаев, воспитавший также и Романа Синицких – призера международного конкурса молодых исполнителей в Гданьске.

В год открытия в школе занимались 212 человек, а сегодня их 360. Тогда дети обучались восьми специальностям, а сейчас – двенадцати. Здесь работали педагоги, имена которых теперь хорошо известны всему городу: Эвальд Карлович Риб, Герман Васильевич Шабельский, Нина Федоровна Орлова, Светлана Яковлевна Назарова, Павел Иванович Крылов. Здесь и сегодня работает «боевая группа» педагогов: Елена Борисовна Буйвид, Вера Павловна Завьялова, Вера Егоровна Егорова, Нэлли Александровна Какунина, Ольга Анатольевна Черес, Ирина Александровна Лагутина. Восьмой год руководит кол-



лективом Жанна Петровна Томиловская, а среди преподавателей школы много ее выпускников. В школе семь лет работает класс сочинения и композиции. Педагоги отделения постоянно совершенствуют свое мастерство. Работает при школе детский театр «Пинокио»: ребята ставят музыкальные спектакли, мюзиклы, оперы. В 2009 году «Аленький цветочек» этого театрального коллектива принимал участие во Всероссийском театральном конкурсе «Дети играют для детей». Много лет действует «Клуб юных музыкантов»: учащиеся старших классов проводят познавательные музыкально-литературные вечера, концерты для жителей микрорайона. А многие идеи, интересные проекты удается осуществить благодаря помощи депутатов. Игорь Владимирович Вьер оказал поддержку в реставрации роялей, ре-

монте помещений, покупке инструментов. В 2012 году школа приобрела концертный баян стоимостью 100 тысяч рублей благодаря помощи депутата Законодательного собрания Челябинской области Александра Матруева.

Юбилейный год принес немало радостных итогов. Стартовал проект первой городской практической конференции учащихся «Секреты любимой музыки», в которой приняли участие все музыкальные школы искусств города. Группа юных исполнителей вернулась из Омска с дипломами и лауреатскими званиями, успешно выступив на международных конкурсах искусств «Золотая Сибирь» и «Урал собирает друзей» в Челябинске. А в канун юбилейного вечера группа ребят из ДШИ-4 стала обладателем Гран-при VIII открытого зонального фестиваля.

«Один в один»

Победителя выберут зрители



Шоу двойников «Один в один», ставшее открытием текущего телесезона, незаметно подошло к концу. Впереди – всего два выпуска. Зато какие.

Полуфинал и финал, в который попадут лишь пять старательных везунчиков, лидеры по числу баллов. О промежуточной победе Алексея Чумакова и Тимура Родригеза, наверное, уже сейчас можно говорить – уж очень далеко парни оторвались от коллег по площадке. Зато за ними плотным рядом выстроились Анастасия Стоцкая, Юлия Савичева, Анита Цой, Сати Казанова, Ева Польна и другие. Кто из них сделает могучий рывок в полуфинале, остается только гадать. Тем интереснее!

А уже сейчас стали известны некоторые подробности финала: оказывается, конкурсантам больше не придется пунцоветь перед судейским советом. Члены жюри представят собственные номера, тогда как выбрать победителя проекта будут зрители. Да-да, именно вы с помощью телефонных звонков и SMS-сообщений определите лучшего участника проекта. Выпуск пройдет в прямом эфире! Какие чудеса перевоплощений ждут зрителя в финале – останется тайной, ведь выбор образов полностью возложили на конкурсантов. В заключительном выпуске первого сезона каждый финалист выберет и оживит на сцене по пять (!) образов.

ПРИЗНАНИЕ

Шуфутинский стал заслуженным

На днях отметившему свое 65-летие Михаилу Шуфутинскому наконец-то присвоили звание заслуженного артиста РФ.

Напомним, в начале своей карьеры Михаил Шуфутинский выступал с разными группами и ансамблями. Свой творческий путь он начал с песен Александра Вертинского и Петра Лещенко. Затем возглавил ВИА «Лейся, песня». В этом коллективе пел хиты Вячеслава Добрынина. В 1981 году артист эмигрировал в США, забрав с собой семью. Затем свет увидели его альбомы «У нас в Одессе это не едят» и «Я вас люблю, мадам». Сегодня артист продолжает свою творческую карьеру и нередко экспериментирует со своим музыкальным жанром.

АФИША

Магнитогорский драматический театр

18 мая. «Время женщин». Начало в 18.00.
19 мая. «№ 13». Начало в 18.00.
21 мая. «Изобретательная влюбленная». В рамках проекта «Театральный город». Начало в 18.30.
22 мая. «Над пропастью во ржи». Начало в 18.30.
23 мая. «Примадонны». Начало в 18.30.
24 мая. «Эти свободные бабочки». Начало в 18.30.
Телефон для справок 26-70-86.

Магнитогорский театр оперы и балета

23 мая. Музыкальный спектакль «Директор театра». В. Моцарт. Начало в 18.30.
24 мая. Концерт вокальной музыки. Начало в 18.30.
Телефон для справок 22-74-75. Адрес сайта: www.magbi.ru.

Магнитогорская картинная галерея

24 мая. Акция «Ночь в музее». Выставка В. Антонова. Региональный фестиваль-конкурс преподавателей «К вершинам мастерства». Городская выставка самодельного творчества. «Наш мир – диалог культур».
Телефон для справок 26-02-48.

Думающие россияне получат оптимистичное телевидение в это воскресенье